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Nem toleráljuk a meghibásodásokat
Az eredeti HP festékkazetták gyártása során a kimagasló minőséget tartjuk szem előtt. Emiatt 100%-osan  
megbízható a működésük, kimagasló nyomtatási minőséget biztosítanak, vezető környezetvédelmi 
kialakítással rendelkeznek és optimalizált üzemeltetési költségeket biztosítanak. A felhasználók 
számíthatnak a kényelmes karbantartási folyamatokra és zökkenőmentes munkamenetre, melyet 
elvárnak HP nyomtatási rendszerüktől. Ezzel szemben a nem HP gyártmányű festékkazetták 1 gyakran 
elfogadhatatlan nyomatokat készítenek, és olyan súlyos problémákat is okozhatnak, mint a nyomtató  
károsodása vagy ideiglenes üzemképtelensége. Az ennek eredményeképpen keletkező rejtett költségek,  
rövid idő alatt ellensúlyozzák az alacsony árú alternatívák használatából fakadó megtakarításokat.  
Úgy gondoljuk, hasznos ezt tudnia a következő vásárlás előtt.

Ne kössön kompromisszumokat– válassza az eredeti HP kellékanyagokat.

No100%100%-os
megbízhatóság

Az eredeti HP festékkazetták 
tökéletesen működnek.

100%-os megbízhatóság
Az eredeti HP kellékanyagok már az első alkalommal is működnek, és azután is, mindig. Valójában,  
egy, független elemzők által elvégzett kutatás, megerősítette az eredeti HP LaserJet festékkazetták  
100%-ban megbízható működését.2, 3, 4 Ezzel szemben, szinte minden harmadik utángyártott 
HP festékkazetta esetében megbízhatósággal kapcsolatos problémák voltak tapasztalhatóak, vagy  
már érkezéskor használhatatlanok voltak vagy idő előtt tönkrementek.2 A felmérésekből látható, 
hogy a végfelhasználók megerősítették ezt a gyenge teljesítményt.5, 6

A nem HP gyártmány festékkazetták 
gyakran meghibásodnak

53%47% 53%-ban
problémák

Prémium nyomtatási minőség
Az eredeti HP festékkazettákkal készített nyomatok kiváló minőségűek. Az esetek 95%--ában bármilyen 
felhasználásra megfelelőek.2 Ezzel szemben, nem HP gyártmányú festékkazetták használata esetén 
csaknem minden második oldal korlátozottan használható.2 Az eredeti HP festékkazetták lenyűgöző 
teljesítménye évtizedek kutatási és fejlesztési munkájának eredménye. A HP festékkazetták csak 
kimagasló minőségű és tisztaságú alkotóelemeket tartalmaznak. Az egyedi és precízen meghatározott 
összetevők biztosítják azt a kimagasló nyomatminőséget és tartósságot, melyet HP nyomtatójától elvár.
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Az eredeti HP festékkazetták minden színben  
(C, M, Y, K) tökéletes teljesítményt garantálnak.

Kimagasló érték pénzéért
A nem HP gyártmányú festékkazettákat vonzó áron kínálják, azonban ez sem aprópénz. Valójában,  
a kezdeti megtakarítást gyakran ellensúlyozzák ezen alacsony árú alternatívák rejtett költségei. 
Ezek lehetnek a nyomtató ideiglenes üzemképtelenségéből fakadó közvetlen vagy közvetett 
költségek, illetve az újranyomtatások következtében elpazarolt idő és pénz. Ha ezeket a gyakori 
problémákat is figyelembe vesszük, az eredeti HP festékkazettákkal jelentős nyomtatási 
költségeket takarít meg a nem HP festékkazettákkal összehasonlítva. A nagy kapacitású eredeti 
HP festékkazetták, illetve a HP festékkazetta csomagok további megtakarításokat kínálnak, 
hiszen, 35 vagy 10%-kal csökkentik az egy oldalra vetített nyomatköltséget.7, 8

Tökéletes nyugalom
Az eredeti HP nyomtatókellékek használatával tapasztalhatja a leginkább megbízható és zökkenőmentes  
munkamenetet. Koncentráljon vállalkozására és legyen biztos abban, hogy nyomtatási infrastruktúrája  
tökéletesen működik, amikor szüksége van rá. Valójában a HP nyomatási élmény szögesen eltér attól, 
amit nem HP gyártmányú festékkazetták használatával tapasztalhat: a felmérések szerint minden 
ötödik, nem HP gyártmányú festékkazettákkal dolgozó felhasználó problémákat tapasztal nyomtatójával 
kapcsolatban.5 Ennél is rosszabb, hogy a fekete-fehér LaserJet nyomtatókat használók 65%-a tapasztalt 
problémát a nem HP gyártmányú festékkazettákkal, és kellett költséges külső segítséget igénybe vennie.5
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2,3
milliárd
Ennyi a HP által 1987 óta újrafelhasználásra 
begyűjtött termékek súlya fontban (1,04 milliárd kg). 
További információ: hp.com/recycle

Környezetvédelmi elkötelezettség
A kazetták újratöltése vagy újragyártása környezetbarát alternatívának tűnik az eredeti 
festékkazettákhoz képest. Lehet, hogy ez meglepő, azonban, valójában az értékesített utángyártott  
kazetták 91%-a nem újrahasznosított, és végül hulladéklerakóba kerülnek.9 Ezzel szemben eredeti  
HP festékkazettáját visszaadhatja újrahasznosításra, erre szolgáló HP Planet Partners programunkon  
keresztül. Továbbá, minden egyes új HP festékkazetta akár 20% újrahasznosított vagy újrafelhasznált  
alkatrészt tartalmaz10, és az energiahatékony fekete HP festékkazettákkal akár 35% energiát takarít  
meg minden egyes kinyomtatott oldallal.11

Optimális, könnyű használat
A HP festékkazetták koncepciója a lehető legkönnyebbé teszi a nyomtatást – a vásárlástól,  
a beszerelésen és használaton keresztül, egészen a visszaküldésig. Biztos lehet benne, hogy  
a HP nyomtatókellékek széles körben elérhetőek. Mivel az All-in-one festékkazetták egy termékben  
tartalmazzák a kulcsfontosságú képalkotó alkatrészeket, így a lehető legkényelmesebben kezelhetőek.  
A működés során nem igényelnek karbantartást és nincs szükség hibakeresésre sem – ez egy 
jelentős előny a nem HP gyártmányú kazettákkal szemben.2, 3, 4 Élettartamuk végén egyszerűen, 
interneten megrendelheti a visszaküldésre szolgáló dobozokat, borítékokat és címkéket és 
bármilyen további költség nélkül visszaküldheti a festékkazettát újrahasznosításra.

A HP LaserJet Enterprise M806dn és eredeti 
HP nyomtatókellékei a közelmúltban megkapták  
a German Blue Angel díjat

Kimagasló biztonság a felhasználás során
Legyen biztonságban az eredeti HP festékkazettákkal. Együtt teszteltük azokat a hozzájuk tartozó 
HP nyomtatóval és HP papírral, hogy megfeleljenek a szigorú követelményeknek, többek között az elismert  
German Blue Angel környezetvédelmi címkére vonatkozó és a az általános beltéri levegőminőséggel (IAQ)  
kapcsolatos előírásoknak. A HP toner keverékeket az 1999/45/EK direktíva (és módosításai) alapján 
nem kell veszélyesnek besorolni és ennek megfelelően megjelölni. A készülék kibocsátási adataival 
a munkahelyi egészségügyi előírások alatt vannak 12, 13, és megfelelnek toxikológiai alapú beltéri és 
belélegzésre vonatkozó előírásoknak 14, 15. Ugyanakkor a HP csak akkor tudja garantálni a felhasználók ilyen 
magas szintű biztonságát, amennyiben a nyomtatóeszközöket eredeti HP festékkazettákkal működtetik.

http://www.hp.com/recycle
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70% 
képalkotási technológia

A nyomtató képalkotási folyamatának alapvető 
alkatrészei a HP festékkazettában találhatóak. Töltő görgő

Tisztítólap

Hulladéktartály

Fényvezető
dob Előhívó görgő

RS görgő (színes)

Festékkazetta

Előhívó lap

Keverőlap

Ismerje meg egy HP festékkazetta 
kifinomult belsejét

Több mint festékkazetta
Az eredeti HP festékkazetták rendkívül kifinomult technológiát tartalmaznak, a rendszer 
képelőhíváshoz használt technológiáinak körülbelül 70%-át tartalmazzák.16 Ide tartozik  
a fényvezető dob és több töltő, átadó és előhívó görgő, illetve a festékhulladék tartálya.  
A HP festékkazetták a kiegyensúlyozott prémium teljesítményt jelentik, mivel minden 
festékkazetta csere során teljesen új, kimagasló minőségű HP alkatrészek kerülnek a nyomtatóba. 
Mivel a HP nem tudja ezt biztosítani az újratöltött, utángyártott vagy újraépített kazetták 
esetében, így, ilyen termékek használata esetében nem zárhatjuk ki a rosszabb minőséget vagy 
akár a nyomtató károsodását és a HP garancia elvesztését sem.



Brosúra | Ne kössön kompromisszumot a teljesítmény terén.

A három darabos HP festékkazetta csomagok 
választása mindig előnyös lehet

Mindig a legjobb választás
Bármilyen nyomtatási igényei is legyen, a HP kínálja e legjobb festékkazettát ahhoz. Az eredeti  
HP festékkazetták több évtizedes fejlesztés munka eredményei és tökéletesen együttműködnek  
a HP nyomtatókkal és papírokkal,így számíthat a lenyűgöző sebességre kimagasló nyomatminőségre,  
tartósságra és a 0%-os meghibásodási arányra.2 Az általános nyomtatási feladatokra használható 
HP festékkazetták széles körben elérhetőek az európai, közel-keleti és afrikai régióban.  
Nagy mennyiségű nyomtatáshoz a HP nagy kapacítású festékkazettái a leginkább megfelelőek, 
melyekkel akár 35%-os7 költségmegtakarítást érhet el oldalanként. A rendelési költségek 
minimálisra csökkenthetőek a 2 vagy 3 terméket tartalmazó HP csomagok rendelésével.

Minden igényt kiszolgáló szolgáltatások
A HP kellékanyagok felhasználójaként egy piacvezető vállalat széleskörű szolgáltatásaira számíthat.  
Lehetősége van gyors támogatás igénybevételére e-mailben, internetes felületek használatával vagy 
telefonon. Az ingyenes SureSupply alkalmazás használatával gyorsan és kényelmesen azonosíthatja a 
nyomtatójához megfelelő HP kellékanyagokat. A HP Care Pack szolgáltatások, a legnagyobb elvárásokat  
támasztó üzleti igényeket is kiszolgáló kiterjesztett garanciát, telepítési támogatást kínálnak.

Érdekes adatok
A nem HP gyártmányú festékkazetták megbízhatósága és nyomatminősége megegyezik  
az eredeti HP festékkazettákéval?
Az összehasonlító tesztek alapján az eredeti HP festékkazetták megbízhatóság és nyomatminőség  
terén felülemelkednek a nem HP gyártmányú festékkazettákon. Az utángyártott festékkazettákkal  
ellentétben, a HP festék kazetták már az első alkalommal, és ezt követően is mindig működtek.2, 3, 4  
A nyomatminőséggel kapcsolatban elmondható,hogy a nem HP gyártmányú festékkazettákkal 
készült nyomatok mindössze 57%-a volt minden célra felhasználható, ezzel szemben  
a HP festékkazettákkal készült nyomatok 95%- a volt minden célra felhasználható.2
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Képesek az utángyártott HP festékkazetták gyártói lemásolni a HP technológiáit?
Az eredeti HP festékkazetták olyan, fejlett technológiát tartalmaznak, melyet a gyártók nem 
képesek tökéletesen lemásolni. A HP festékkazettákat úgy alkottuk meg, hogy azok tökéletesen 
együttműködjenek a HP nyomtatókkal és HP papírokkal. Mindegyik HP festékkazetta kimagasló 
minőségű alkotóelemekből készül, és precízen kialakított összetételük elengedhetetlen  
az optimális megbízhatósághoz és nyomatminőséghez.

Az újragyártott festékkazetták környezetbarátabb alternatívát kínálnak?
A festékkazetták újragyártása nem egyezik meg azok újrahasznosításával. Egy tanulmány szerint,  
az újragyártott festékkazetták 91%-a nem kerül begyűjtésre, hanem hulladéklerakókba kerülnek.9  
Ezzel szemben a HP erre szolgáló újrahasznosító programja lehetővé teszi, hogy a legtöbb 
esetben az eredeti HP festékkazettákhoz tartozó környezeti hatás jelentősen kisebb legyen.17

A nem HP gyártmányú festékkazetták kínálják mindig az olcsóbb lehetőséget?
A nem HP gyártmányú festékkazetták többe kerülhetnek mint gondolná. Ha figyelembe vesszük  
a megbízhatósággal kapcsolatos problémákat és az újranyomtatásokat, az utángyártott alternatívák 
számos rejtett költséget foglalhatnak magukban.5, 6 A megtakarítás nem csak az alacsony árat 
jelenti, hanem figyelembe kell venni hanem a nyomtatások teljes működési költségét.

Hivatkozások:
1 Ebben a kiadványban a nem HP (toner) festékkazetta alatt, a HP nyomtatókkal kompatibilis újratöltött, újragyártott vagy újraépített kazettákat  
értjük.  2 A SpencerLab 2013-as felmérése, a HP megbízásából, mely során eredeti HP LaserJet festékkazettákat hasonlítottak össze, Európa,  
Közel-Kelet és Afrika területén árult 8 féle márkájú nem HP festékkazettákkal, HP LaserJet P2035 és P1102 nyomtatók, illetve HP 05A és 85A 
festékkazetták tekintetében. További részletek lásd: www.spencerlab.com/reports/HP-Reliability-EMEA-2013.pdf  3 A QualityLogic 2010-es  
felmérése, a HP megbízásából, mely során eredeti HP LaserJet fekete nyomtatókazettákat hasonlítottak összesen 9 különböző márkájú, 
Európában, a Közel -Keleten és Afrikában elérhető, nem HP gyártmányú festékkazettával, a  HP LaserJet P1505 és P4015 nyomtatók, illetve a  
HP 36A és 64A festékkazetták tekintetében.  4 2008-as tesztfelmérés, melyet a QualityLogic Inc. végzett a HP megbízásából, mely során 
eredeti HP LaserJet nyomtatókazettákat hasonlítottak összesen 7 különböző, Európában kapható, utángyártott festékkazetta márkával,  
a HP LaserJet 2300 és HP LaserJet 4350 nyomtatók, illetve HP 10A és 42A festékkazetták tekintetében, a felmérés során minden márkától  
24 festékkazettát teszteltek. Mindegyik márka megvásárolható Európában, azonban a felmérés során két márka termékeit Észak-Amerikában 
szerezték be.  5 2012-es EMEA Photizo Group tanulmány, a HP megbízásából. Az eredmények összesen 1050 HP fekete LaserJet felhasználó 
véleményén alapulnak, akik eredeti HP és nem HP gyártmányú festékkazettákat is használtak, közülük 459-en tapasztaltak problémát a nem 
HP gyártmányú kazetták használata során. A felmérést Németország, Franciaország, Olaszország, Lengyelország, Oroszország, Törökország 
és az Egyesült Királyság területén végezték. További részletek: www.photizogroup.com/information-hub/  

http://www.photizogroup.com/information-hub/
http://www.spencerlab.com/reports/HP-Reliability-EMEA-2013.pdf
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6 2012-es EMEA Photizo Group tanulmány, a HP megbízásából. Az eredmények összesen 1050 HP színes LaserJet felhasználó 
véleményén alapulnak, akik eredeti HP és nem -HP gyártmányú festékkazettákat is használtak, közülük 552-en tapasztaltak problémát 
a nem HP gyártmányú kazetták használata során. További részletek: www.photizogroup.com/information-hub/  7 Nagy kapacitású 
megtakarítások: Az oldalankénti költség kiszámítása az ISO/IEC 19752 szabvány szerint, és HP által javasolt fogyasztói ár alapján történt: 
X-festékkazetta összehasonlítva „A” megfelelőjével. Nem vonatkozik az olyan X-festékkazettákra melyeknek nincs „A” megfelelőjük. Az árak 
eltérhetnek.  8 Multipack vásárlásával elérhető megtakarítás összehasonlítva egy kazetta vásárlásával  9 InfoTrends, 2011-es a kellékanyagok 
nyugat-európai újrahasznosítására vonatkozó tanulmány. A HP megbízásából készült tanulmány. Az eredmények 12, újragyártással és 
elosztással foglakozó vállalattal készült interjún alapulnak. További részletekért lásd: www.hp.com/go/suppliesstudy-emea   
10 AZ újrahasznosított és visszanyert anyagok százalékos értékének meghatározás az üres festékkazetta tömege alapján történt, ez 
modellenként és idő elteltével változhat.  11 Az energia-megtakarításra vonatkozó számítások A HP fekete-fehér LaserJet nyomtaóinak és 
energiahatékony festékkazettáinak, az egyes kategóriákban elérhető legújabb nyomtatók és az azoknak megfelelő elődmodell nyomtatók 
és hagyományos festékkazetták összehasonlításával készült. A megállapított energiafogyasztást a nyomtatás során, elosztották a 
percenként nyomtatható oldalak számával.  A tényleges megtakarítás mértéke ettől eltérhet.  12 Európa Tanács, irányadó foglakozási 
expozíciós határértékek és kötelező foglakozási expozíciós határértékek (IOELVs/BOELVs), 2006.  13 A Német veszélyes anyagokra vonatkozó 
(German Ordinance of Hazardous Substances) (GefStoffV)) átdolgozott előírások definiálják a munkahelyi határértékeket (AGW). Ezek a 
határértékek (AGWs) a Veszélyes anyagokra vonatkozó műszaki szabályzatban (Technical Rules for Hazardous Substances) találhatóak, 
melyet a Német Veszélyes Anyagokkal Foglalkozó Tanács (German Committee on Hazardous Substances) határozott meg (lásd TRGS 900, 
2006, és módosításai).  14 Egészségügyi Világszervezet (WHO), 2000.  15 A Beltéri Levegőhigiénia Tanács (Indoor Air Hygiene Commission), 
Német szövetségi környezetvédelmi intézet (German Federal Environmental Agency), irányadó értékei, 2005.  16 A számítások a HP színes 
és fekete all-in-one kazettái és az oldal nyomtatásához szükséges elektrofotográfiai (EP) lépesek alapján készültek.  17 A Four Elements 
Consulting 2011-es felmérése, a HP megbízásából, mely során eredeti HP LaserJet CB436A és CC364A fekete kazettáit hasonlították összes az 
újragyártott alternatívákból álló mintával nyolc hatáskategóriában. További információkat lásd: www.hp.com/go/lj-lca-emea.

Tudjon meg többet a  
hp.com/go/supplies weboldalon
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